



**НАДЕЖНАЯ
ЗАЩИТА**
от комаров
и клещей





КОМАРОВО КРЕМ РЕПЕЛЛЕНТНЫЙ

Предназначен для защиты от укусов комаров, мошек, мокрецов, кусающих мух и т. д. при нанесении на кожу. Содержит в качестве активного действующего вещества самый известный в мире и эффективный репеллент – ДЭТА (7,6%). Легкий крем с нежирной структурой, содержит ухаживающие компоненты, не раздражает кожу. Разрешен для детей старше 3 лет. Срок защитного действия – до 4 часов. Две формы выпуска: компактная туба 50 мл, и объемная для всей семьи – флакон с дозатором 100 мл.

КОМАРОВО СПРЕЙ РЕПЕЛЛЕНТНЫЙ

Предназначен для защиты от укусов комаров, мошек, мокрецов, слепней, кусающих мух и т. д. при нанесении как на кожу, так и на одежду и другие изделия из ткани (занавеси, сетки, пологи палаток и т. д.) Содержит в качестве активного действующего вещества самый известный в мире и эффективный репеллент – ДЭТА в достаточно высокой концентрации – 22%, что обеспечивает надежную защиту до 8 часов! Не раздражает кожу, содержит ухаживающие компоненты. Удобный флакон объемом 100 мл с распылителем позволяет равномерно наносить репеллент, не пачкая рук.

КОМАРОВО БАЛЬЗАМ ПОСЛЕ УКУСОВ НАСЕКОМЫХ

Предназначен для снятия зуда и раздражения на коже, связанных с укусами кровосuckingими насекомыми, а также контактом с крапивой или медузами. Рекомендован к применению как взрослым, так и детям любого возраста. Охлаждающие компоненты быстро избавляют от зуда, ранозаживляющие компоненты и растительные экстракты способствуют снятию отека и воспаления. Туба 20 мл.



Для обработки открытых территорий (сад, сад, вокруг коттеджа и т. д.) от насекомых используйте средства для уничтожения комаров – Агран и Циперметрин 25.



КОМАРОВО АНТИКЛЕШ

Предназначен для защиты от укусов таежных и лесных клещей и кровососущих насекомых: комаров, мошек, блох, мокрецов, москитов при нанесении только на одежду. Срок защитного действия при нанесении на одежду и другие изделия из ткани составляет 10 суток против летающих кровососущих насекомых, 15 суток против клещей и блох. Содержит в качестве активного действующего вещества как repellентный (отпугивающий) компонент – ДЭТА, так и инсектоакарицидный (убивающий насекомых и клещей) – высокоэффективное средство альфа-циперметрин. При правильном применении обеспечивает длительный защитный эффект. Удобный объем флакона 50 мл позволяет легко брать его с собой на лесные прогулки, дачу, рыбалку и т. д.

АБСОЛЮТ 50 СПРЕЙ РЕПЕЛЛЕНТНЫЙ

Предназначен для защиты от укусов комаров, мошек, мокрецов, слепней, кусающих мух, а также клещей – переносчиков возбудителей клещевого энцефалита и клещевого боррелиоза при нанесении как на кожу, так и на одежду и другие изделия из ткани (занавеси, сетки, пологи палаток и т. д.). Содержит в качестве активного действующего вещества самый известный в мире и эффективный repellент – ДЭТА в самой высокой разрешенной в России концентрации – 50%. Срок защитного действия от кровососущих насекомых и клещей при нанесении на кожу – до 12 часов, при нанесении на изделия из ткани: от клещей – до 5 суток, от кровососущих насекомых – до 30 суток. Специальные компоненты позволяют обеспечить дополнительную защиту от гниды. Благодаря высшей категории эффективности repellентных средств, Absolut 50 особо рекомендуется к применению нефтяникам, геологам, строителям, газовикам, работникам лесных хозяйств, а также охотникам, рыбакам, активным путешественникам. Выпускается во флаконах по 50 и 100 мл.



АБСОЛЮТ МЕЛОК АНТИКЛЕШ

Инсектоакарицидное средство в форме мелка. Предназначен для защиты от укусов клещей – переносчиков вирусов клещевого энцефалита и клещевого боррелиоза – при нанесении на одежду. Обеспечивает надежное защитное действие до 4 часов. Показал высокую эффективность как в лабораторных испытаниях, так и в природных условиях в очагах с большой заселенностью клещами. Удобен и прост в использовании, экономичен. Активное действующее вещество приводит клеща к параличу через несколько секунд после его контакта с обработанной поверхностью. Состав мелка подобран таким образом, чтобы при обработке на ткани оставалось достаточное количество средства, легко удерживающегося на ней и обеспечивающего длительную защиту.



Изготовитель:
НПО «Гарант»
443077, г. Самара,
ул. Свободы, 180.
+7(846) 372 71 70